Quartier Hagelkreuz Freizeit und Aktivitäten

Dezember 2023



Offener Malkreis

Termine	Ort	Ansprechpartnerin
6.+13.+20.12., mittwochs 10 – 12 Uhr	Quartiersbüro Hagelkreuz	José Kamper, Tel.: 4719

Die freundliche Bank im Winterquartier

Termin	Ort	Ansprechpartner
7.+14.+21.12., donnerstags, 15-16 Uhr	Pfarrheim Christ-König	Ingo Behr, Tel: 917 2112

Handmade Club Hagelkreuz

Termine	Ort	Ansprechpartner
7.+14.+21.+28.12., donnerstags, 17–19 h	Quartiersbüro Hagelkreuz	Monika Büskens, Tel: 917 2112

Senioren in Bewegung

Termine	Ort	Ansprechpartner
5.+12.+19.12., Gruppe 1: 9.45 – 10.30 h	Pfarrheim Christ-König	Günter Bregulla, Tel: 917 2112
und Gruppe 2: 10.30 – 11.15 Uhr		

Café Wackelkontakt

Termine	Ort	Ansprechpartner
09. Dezember, Samstag, 13 - 16 Uhr	Quartiersbüro Hagelkreuz	Carsten Severens, Tel: 917 2112

Fahrrad fahren

Termine	Ort	Ansprechpartner
Winterpause, Start im März 2024	Treffpunkt Concordienplatz	Klaus-Peter Zens, Tel: 8992538

Hagelkreuz Aktiv

Termin im Dezember findet nicht statt!	Ort	Ansprechpartner
28. Januar 2024, Sonntag, 15 – 17 h	Quartiersbüro Hagelkreuz	Monika Büskens, Tel: 917 2112

Info-Treff "Mobile Endgeräte"

Termine	Ort	Ansprechpartner
August bis Dezember, mittwochs, 15.30 -	Quartiersbüro Hagelkreuz	Ingo Behr, Tel: 917 2112 oder
17 h, Anmeldung unbedingt erforderlich!		Ingo.behr@kempen.de

Gemeinschaftliches Gärtnern - Urban Gardening

8		
Termin	Ort	Ansprechpartner
Nächstes Treffen im Februar 2024	Quartiersbüro Hagelkreuz	Ingo Behr, Tel: 917 2112

Weihnachtsmarkt "Markt der Sterne", Verkaufstand vom Handmade-Schmöker-Club am 25.11.23 und am 2.12. und 3.12.23, Erlöse werden an Wärmestube gespendet.

Concordienmarkt, der Wochenmarkt im Hagelkreuz, jeden Donnerstag von 15 – 19 Uhr

25. Forum Hagelkreuz am 15. Januar 2024, 17 – 19 Uhr, Pfarrheim Christ-König.

Bücherannahme Schmökerbude am 9.+16.+30. Dezember 2023, von 10 – 12 Uhr, im Quartiersbüro. Am 25.11.23 keine Bücherannahme!

Internet-Redaktion www.hagelkreuz-kempen.de, Infos über ehrenamtliche Mitarbeit in der Online-Redaktion unter E-Mail: info@hagelkreuz-kempen.de oder unter Tel: 02152 917 2112



Kontakt: Ingo Behr, Stadt Kempen, Concordienplatz 7, 47906 Kempen Tel: 02152/917 2112, ingo.behr@kempen.de





